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（ ）午前１１時０５分 開会

〇議長（浅利竹二郎） ただいまから全員協議会を開会いたします。

本日の全員協議会は、各一部事務組合の現況と経過報告を受けることにし

ております。

それでは、市長から報告を求めます。市長。

（宮下宗一郎市長登壇）

〇市長（宮下宗一郎） 各一部事務組合の現況と経過について、その概要をご

報告申し上げ、協議の参考に供したいと存じます。

最初に、一部事務組合下北医療センターについてでありますが、昨年11月

30日開会の組合議会第27回臨時会において、５議案が提案され、可決されま

した。

次に、下北地域広域行政事務組合についてでありますが、昨年11月30日開

会の組合議会第55回臨時会において、３議案１報告が提案され、可決されま

した。

これらの議案及び報告に係るご説明並びに医師の異動については、お手元

に資料を配布しておりますので、ご了承いただきたいと存じます。

以上、各一部事務組合の現況と経過の概要をご報告申し上げた次第であり

ます。

〇議長（浅利竹二郎） ただいまの市長の報告に対し、質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（浅利竹二郎） 質疑なしと認めます。

次に、市長からの報告以外の各一部事務組合の現況について質疑ありませ

んか。横垣成年議員。

〇５番（横垣成年） 先日新聞に、下北医療センターのほうの外来待ち時間短

縮をというふうな報道があったのですが、こういう取り組み、市長において

は本当にスピーディーな対応ですごいなと思って私は敬意を表したいと思う

のですが、本当に今、外来の待ち時間、午前中行って午後帰るとかという、

そういう苦情を私もいっぱい聞いております。ですので、ぜひこういう時間

短縮、本当に実現してほしいなと思って質疑したいのですが。

今現在、市長が就任して早速手をつけたのがスマートフォンで待ち時間を

確認できるシステムというのを構築したというのがあるのですが、これの現

状はどういうふうになっているか。大体それなりに苦情は解消されているの

かどうかというのをお聞きしたいのと同時に、市長はこの外来待ち時間短縮

というのに対して、どういうイメージで取り組めば実現するか、何かイメー

ジを持っているのがあればちょっとお聞きしたいなと思うのですが、市長、
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よろしくお願いいたします。

〇議長（浅利竹二郎） 市長。

〇市長（宮下宗一郎） スマホの件と短縮策についてでありますけれども、こ

れらの質疑については、他の公共団体に関するご質疑でございますので、こ

の場での答弁は差し控えさせていただきたいと思います。

〇議長（浅利竹二郎） 横垣成年議員。

〇５番（横垣成年） 差し控えさせていただくということでありますが、市長

自身の考えでもよろしいので、ぜひお聞きしたいのですが、実際私自身この

スマートフォンというのを友人と一緒に病院に行ったときに使ったことある

のですが、余り役に立っていないかなというのを感じました。例えば、その

方は八十何番の番号だったのですが、10時になって、65番までスマートフォ

ンで確認できたのですが、11時になっても同じ65番からもう番号が前進しな

いというふうなことがあって、やっぱりうまいこと機能していないかなとい

うふうなことを感じましたので、ぜひここら辺も十分検討してほしいなと。

それと、待ち時間短縮というのもぜひ進めてもらいたいのですが、それよ

りもまず先に、自分の順番が大体何分後にやってくるかという、その現状を

知りたいという声もかなりあるのです。例えば１時間後に来るなという予想

ができれば、その１時間の範囲で、例えばどこかに買い物に行くとか用事を

足すとかというのができるというのもあるので、例えば公済会に行くと、自

分の番号が何番、何分後に来るかというのが大体わかるのですが、呼ばれた

方のランプがついて、もう終了というふうな形に公済会はなっていて、そこ

で大体自分の順番が予想できるという流れになっておりますから、そのぐら

いでも、今現状どうなっているかという表示ぐらいでもすぐできることかな

、 。と思いますので ぜひそこら辺検討してもらいたいなというふうに思います

市長の一言、お願いします。

〇議長（浅利竹二郎） 市長。

〇市長（宮下宗一郎） 先ほど答弁したとおりでございますし、下北医療セン

ターは、これは特別な地方公共団体でありますので、その議会も設置されて

、 。おりまして むつ市議会の議員の皆様も派遣されているところでございます

本全員協議会というのは、あくまでもむつ市議会の協議会だと私認識して

おりますので、そういう意味では会議規則の第166条あるいは別表の規定に

よりまして、市政に関する重要案件等の協議調整をする場であるというふう

に考えておりますので、他の地方公共団体に関連する質疑をする場所ではな

いというふうに認識をしております。

私自身は、一部事務組合下北医療センターの管理者でもありますので、一
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見お答えできるかのように思われるかもしれませんけれども、私自身はこの

むつ市議会の権威を重んじる立場でございますので、それぞれの議会におい

て立場を明確にしたうえで答弁をさせていただきたいという趣旨でございま

す。したがいまして、いまだその両議会といいますか、下北医療センターの

議会で議論していないことについては、むつ市長としてもお答えすることは

できませんので、その点はご了承いただきたいと存じます。ご意見としては

承っておきます。

〇議長（浅利竹二郎） 横垣成年議員。

（ ） 、 、〇５番 横垣成年 市長はそういうふうに言うのですが ただ今までの議会

全員協議会の経緯として、それなりに前の市長は、自分の思いだとか、そう

いうのを我々に語ってきたという経緯がありますものですから、ぜひそこら

辺の経緯を振り返っていただきたいなと。しかも、我々この場でそういうふ

うに答えられないというのですが、こういう新聞に記事が載っているという

ことは、やっぱり新聞記者さんに答えているわけですよね。そういう新聞記

者さんに答えている内容も我々議員に対してはこの場では答えられないとい

うのは、全くそれもちょっとおかしいことかなというふうに思いますもので

すから、もしそこら辺、過去の経緯というのをしっかり踏まえて検討できる

ものであったらもっと前向きに答弁できるような形で検討してもらいたいと

いうのを強く要望しておきたいと思います。

以上です。

〇議長（浅利竹二郎） ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（浅利竹二郎） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。

以上で各一部事務組合の現況と経過報告を終わります。

お諮りいたします。本日の全員協議会は、これで閉会したいと思います。

これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（浅利竹二郎） ご異議なしと認めます。

よって、本日の全員協議会はこれで閉会いたします。

午前１１時１３分 閉会
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